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PODMIENKY MARKETINGOVEJ KAMPANE 
BANK TO LEASING 2025

Účelom tohto dokumentu je úplná a jasná úprava podmienok marketingovej kampane „BANK TO LEASING“ (ďalej iba „Kampaň“). Tento dokument 
je jediný, ktorý upravuje podmienky tejto Kampane. Podmienky Kampane môžu byť znemené iba formou písomných dodatkov k tomuto dokumentu 
alebo úplne nového znenia podmienok Kampane. Banka si vyhradzuje právo tieto podmienky Kampane v období trvania jednostranne meniť.

1.	 USPORIADATEĽ	A ORGANIZÁTOR

Usporiadateľom a organizátorom Kampane je UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., so sídlom Želetavská 1525/1, 140 92  Praha 
4-Michle, zapísaná v Obchodnom registri vedenom Mestským súdom v Prahe, oddiel: B, vložka: 3608, IČO: 64948242, podnikajúca na území 
Slovenskej republiky prostredníctvom UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., pobočka zahraničnej banky, Šancová 1/A, 813 33 
Bratislava, IČO: 47 251 336, zapísanej v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel: Po, vložka číslo: 2310/B (ďalej len „Banka“ 
alebo „UniCredit Bank“).

2. POJMY

Výrazy, ktorých význam je vymedzený nižšie, sa používajú výlučne na účel týchto Podmienok Kampane, ak kontext nevyžaduje inak.

Kampaňový	klient – fyzická osoba podnikajúca alebo právnická osoba, ktorá si v Banke v Období trvania Kampane otvorí Podnikateľský účet, 
nie je klientom UniCredit Leasing Slovakia, a.s., a nemala v minulosti s Bankou žiadny zmluvný vzťah alebo je bývalým klientom Banky, ale 
v uplynulých 12 kalendárnych mesiacoch pred začiatkom Kampane nebola majiteľom bežného účtu v Banke. 

Leasing – aktívna zmluva na účelový úver, finančný leasing alebo operatívny leasing v UniCredit Leasing Slovakia, a.s., alebo UniCredit Fleet 
Management, s.r.o., slúžiaci na financovanie vozidiel do 3,5 t alebo vozidiel nad 3,5 t alebo strojov a zariadení.

Leadovací	formulár – formulár Obchodného miesta Banky na sprostredkovanie obchodu s UniCredit Leasing Slovakia a.s.

Obdobie	trvania	Kampane – od 1. 1. 2025 do 30. 6. 2025. Banka si vyhradzuje právo Kampaň predĺžiť alebo predčasne ukončiť.

Obchodné	miesto	Banky – pobočka UniCredit Bank v Slovenskej republike vrátane Viazaných finančných agentov a Viazaných investičných 
agentov.

Obchodné	miesto	UniCredit	Leasing – pobočka UniCredit Leasing Slovakia, a.s., v Slovenskej republike.

Odmena – peňažná suma vyplatená Bankou Kampaňovému klientovi podľa bodu 4 po splnení všetkých podmienok Kampane.

Podnikateľský	účet	– prvý (hlavný) platobný účet zriadený Kampaňovým klientom v UniCredit Bank v mene EUR v rámci balíka služieb Účet 
BUSINESS START, Účet BUSINESS OPEN, Účet BUSINESS TOP alebo KONTO PROFESIA Plus v Období trvania Kampane.

Tretia	strana – finančný sprostredkovateľ Banky, s výnimkou externej pobočky (VFA alebo VIA).

Viazaní	finanční	agenti	(ďalej	„VFA“) – finanční agenti Banky v postavení viazaných finančných agentov pre sektor prijímania vkladov 
a poskytovania úverov, úverov na bývanie a spotrebiteľských úverov.

Viazaní	investiční	agenti	(ďalej	„VIA“)	– finanční agenti Banky v postavení viazaných investičných agentov pre sektor kapitálového trhu.

Vybrané	spoločnosti	skupiny	UniCredit – UNICREDIT S.P.A., organizačná zložka Slovensko, UniCredit Leasing Slovakia, a.s., UniCredit Fleet 
Management, s.r.o., UniCredit Factoring Czech Republic and Slovakia, a.s., a členovia UCTAM (UniCredit Turn-Around Management).

Zamestnanec – každá fyzická osoba, ktorá je v ktoromkoľvek momente Kampane v pracovnoprávnom pomere s Bankou vrátane zamestnancov 
mimo evidenčného stavu (napr. zamestnancov na materskej a rodičovskej dovolenke) alebo Vybranou spoločnosťou skupiny UniCredit, zahŕňajúc 
pracovníkov VFA a VIA.

3.	 ÚČASTNÍCI	KAMPANE	A	ZAPOJENIE	DO	KAMPANE

Do Kampane budú zapojení Kampaňoví klienti, ktorí splnia súčasne všetky uvedené podmienky:

a) v Období trvania Kampane si otvoria svoj Podnikateľský účet,

b)  v Období trvania Kampane sa na základe odporúčania Banky s využitím Leadovacieho formulára stanú novým klientom UniCredit Leasing 
Slovakia, a.s.,
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c)  z novozaloženého Podnikateľského účtu začnú splácať Leasing, pričom prvá splátka musí byť z Podnikateľského účtu uhradená do konca 
tretieho kalendárneho mesiaca nasledujúceho po otvorení Podnikateľského účtu.

Z Kampane sú vylúčení všetci Zamestnanci Banky a zamestnanci Tretej strany. Do Kampane nebudú zaradení Kampaňoví klienti sprostredkovaní 
Treťou stranou.

4.	 ODMENA,	TERMÍNY	A	PODMIENKY	JEJ	PRIPÍSANIA

Odmena vo výške 19 EUR brutto bude Bankou mesačne vyplácaná na Podnikateľský účet Kampaňového klienta vždy najneskôr do konca 
kalendárneho mesiaca nasledujúceho po realizovaní úhrady splátky Leasingu z Podnikateľského účtu v prospech spoločnosti UniCredit Leasing 
Slovakia, a.s., a to počas maximálne 48 mesiacov od uhradenia prvej tejto splátky, najdlhšie však do 30. 6. 2029. Celková maximálna výška tejto 
Odmeny je 912 EUR brutto.

Nárok na mesačnú Odmenu vzniká vždy po úhrade mesačnej splátky Leasingu voči UniCredit Leasing Slovakia, a.s.

I.  V prípade, že pravidelné splácanie bude prerušené, výplata Odmeny bude prerušená po dobu prerušenia splácania. Po obnovení splácania 
bude Odmena vyplatená nasledujúci mesiac po obnovenej úhrady splátky.

II. V prípade predčasného alebo riadneho splatenia Leasingu bude výplata Odmeny ukončená.

III. V prípade omeškania splátky, keď splátka odíde až nasledujúci mesiac, nárok na Odmenu za daný mesiac omeškania zaniká.

Na výnos bude Bankou uplatnená zrážka dane podľa paragrafu 43 zákona o dani z príjmov č. 595/2003 Z.z.

5.	 OCHRANA	OSOBNÝCH	ÚDAJOV

Kampaňový klient berie na vedomie, že poskytnuté informácie budú Usporiadateľ a UniCredit Leasing Slovakia, a.s. (ako samostatní správcovia), 
spracovávať v súlade so Všeobecným nariadením o ochrane osobných údajov č. 679/2016 v platnom znení s cieľom vyhodnotenia Kampane 
a informovania účastníka o výplate Odmeny. Doba spracovania údajov na účely spojené s Kampaňou je jeden rok od ukončenia Kampane.

6.	 ZÁVEREČNÉ	USTANOVENIA

Túto Kampaň nie je možné kombinovať s kampaňami:

• ÚČET BUSINESS START, BUSINESS OPEN A BUSINESS TOP S ODMENOU 2025

• LEASING TO BANK 2025

Podmienky Kampane sú prístupné na internetových stránkach https://www.unicreditbank.sk/sk/ostatne/ponukapreleasing.html. 
https://www.unicreditbank.sk/sk/podnikateliaamensiefirmy/uvery/leasingautastrojov.html

Akékoľvek prípadné zmeny podmienok Kampane budú uverejnené na týchto internetových stránkach a zmena bude účinná od okamihu 
uverejnenia na týchto internetových stránkach.

V Bratislave dňa 20. 12. 2024
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